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Problema da semana 17

Problema da semana 18

Nome: Data:

Nome: Data:

A Filipa tem uma irmã que ainda é muito pequenina. Às vezes, a Filipa leva-a a

passear no jardim.

Hoje está um lindo dia de sol, por isso é preciso protecção!

A Filipa foi à gaveta dos chapéus e encontrou 3 bonés (um cor-de-rosa, um verde

e um azul). Depois encontrou 2 modelos de óculos de sol (uns cor-de-laranja e

outros amarelos).

De quantas maneiras diferentes pode a Filipa levar a sua irmã a passear, usando

sempre um boné e uns óculos?

O Tiago tem 12 berlindes, o Zé Pedro tem 8 e a Inês tem 5.

Estão os três a jogar ao berlinde.

No fim do jogo, resolveram contar os berlindes.

O Zé Pedro ficou com 4 berlindes.

A Inês ficou com 7 berlindes.

Com quantos berlindes ficou o Tiago?
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